

## Поздравляем сильную половину ОУ № 4



*Мы поздравляем Вас тепло,  
С Днем армии и флота,  
Пусть будет радость от того,  
Что помнит, чтит и любит кто-то.  
И пусть улыбка промелькнет,  
И пусть разгладятся морщины,  
И пусть весна в душе поет,  
Сегодня праздник Ваш, мужчины.  
Февраль, последний шаг зимы,  
Она к концу стремится,  
Но продолжает сердце пусть,  
Как в молодости, биться.*

**Прекрасная половина коллектива ОУ № 4**

### Обратите внимание:

- Победитель районного конкурса «Лидер—2010» Васькова Яна будет представлять район на области!. Желаем ей удачи!
- 6 февраля школа будет встречать выпускников предыдущих лет. Юбилейные выпуски этого года: 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000, 2005.
- 15 февраля состоится митинг памяти воинов – интернационалистов.
- Спортивные каникулы с 20 по 23 февраля.
- 18–19 февраля проводится II районный фестиваль допризывной молодежи. Победы вам, мальчишки!

### В этом выпуске:

С Днём Рождения!	2
“Лидер –2010”	3
“Самая читающая семья”	4
Вечер школьных друзей	5–6
Поздравляем Валентин	7
Забота о птицах	8
Фестиваль допризывной молодежи	9



**Поздравляем всех,  
кто родился в феврале**

- 1 февраля:** Баранова Василиса
- 2 февраля:** Горная Дарья, Баранов Антон
- 5 февраля:** Зубкова Алёна
- 6 февраля:** Зюзина Олеся
- 7 февраля:** Чадин Владислав, Галаева Мария,  
Петренко Иван
- 8 февраля:** Бодухин Антон, Васькова Анна,  
Пиров Рустам
- 9 февраля:** Баранов Иван
- 10 февраля:** Проничев Александр, Ямалдинова  
Наиля
- 12 февраля:** Берент Кирилл, Алеветдинова  
Эмилия,  
Чоловяга Евгения
- 14 февраля:** Иванов Даниил, Лёвкин Семён,  
Матвеева Александра,  
Пищулина Елена Владимировна
- 15 февраля:** Хорольский Артём
- 16 февраля:** Бабинцев Николай Никонорович,  
Князев Виктор Николаевич
- 17 февраля:** Швайковская Галина
- 19 февраля:** Карпов Вячеслав, Черевач Александра
- 21 февраля:** Ярмошик Рустам
- 22 февраля:** Архипова Наталья Александровна
- 26 февраля:** Кутенко Виктор Иванович



## Лидер—2010



В этом году проводился III муниципальный конкурс «Лидер — 2010». И прошел он более интересно, чем раньше. Жюри предстояло оценить творческие, лидерские способности участников.



В младшей группе 10-14 лет школу представили Борзенкова Ирина и Васькова Анна. Наши девчонки были самыми младшими в группе, но они не растерялись и выступили достойно. Ирине присудили победу в номинации «Надежда будущего», а Анна заняла III место по итогам конкурса.



В старшей группе нашей Яне не было равных. Она ярко и смело отстаивала свое мнение, красиво выступила. Жюри оценило её умения анализировать, обобщать, делать выводы, сравнивать.



В результате — Яна победитель районного и участник областного конкурса «Лидер — XXI века», который будет проходить в г.Апатиты в феврале 2010.

Спасибо вам, девчонки, за смелость!

## “Самая читающая семья”

И какой же ребёнок не любит читать?! Пожалуй, в ОУ № 4 такого «можно отыскать с трудом». Но среди учащихся начальных классов, несомненно, любителей чтения гораздо больше, чем в среднем и старшем звене. Подтверждением тому является конкурс «Самая читающая семья», который был организован в сельской библиотеке. В нем приняли участие 4 семьи: Чалая Екатерина Ефимовна и дочь Елизавета (3а класс), Козлова Вера Сергеевна и сын Евгений (4а класс), Яковлева Лариса Вячеславовна и сын Вячеслав (4а класс), Кораблёва Лариса Александровна и дочь Надежда (4б класс).



Участники отправились в путешествие (вид транспорта помогли выбрать присутствующие), во время остановок разгадывали викторины, угадывали музыку из фильмов и мультфильмов, по описанию—героев произведений и вещи, принадлежащие литературным персонажам.

А ещё им предстояло инсценировать отрывок из любой сказки. Присутствующие



вместе с Золушкой собирались на бал, с Буратино—в школу, а Зайцу вместо лосиных рогов подарили длинные уши. Праздник удался. Было весело, познавательно, увлекательно. Удовольствие получили и участники конкурса, и присутствующие.

## Вечер встречи школьных друзей

По доброй традиции, в первую субботу февраля школа встречает своих выпускников. Предпочтение отдается, так называемым, юбилейным выпускам. В этом году юбилеями были выпускники 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000 и 2005 годов.

К этой встрече ребята, а особенно выпускники 11 класса, готовили представление задолго до праздника и провели его достойно.



Выпускники 2005 года

Как и в предыдущие года, на Вечер встречи с выпускниками пришло много гостей, да и выпускников немало было.

Пятилетний выпуск—самый юный, его помнят даже нынешние ученики. Из «пятнадцатилетних», к сожалению, пришло только трое. Так уж судьба распорядилась: у кого работа, у кого семья, а кто-то оказался слишком



Выпускники 2000 года

далеко от родной школы. Зато старшие выпуски собрались почти в полном составе. Наверное, сказывается ностальгия по юности, да и возможности отпроситься с работы, приехать у них побольше, чем у юных.

Самым ярким было выступление выпускников 1980 года. В красных галстуках и пилотках, с красным отрядным флажком, под звуки пионерского барабана, твёрдо чеканя шаг, прошли они по залу и поднялись на сцену...



Выпускники 1995 года



Выпускники 1990 года

Выпускники дарили цветы своим бывшим учителям, памятные подарки для школы. Кто-то пел песни, кто-то показывал презентации с фотографиями из школьной жизни, а кто-то просто говорил приятные слова, которые затрагивали каждого из присутствующих.



Выпускники 1985 года



Выпускники 1980 года

В этом году, к сожалению, не было выпускников, ушедших из школы тридцать пять лет назад, но наш учитель физкультуры Василий Владимирович от всего своего выпуска выразил слова благодарности всем тем, кто помнит их и любит.

Всё-таки здорово, что у выпускников нашей, ёнской, школы есть возможность встретиться со своей юностью, вспомнить беззаботные школьные годы, поделиться с учителями своими успехами, рассказать о планах на ближайшие 5 лет. Как в старые добрые времена. Мы говорим выпускникам: «До новых встреч!»

## С Днём Святого Валентина!!!



Высоким чувством окрыленный,  
 Когда-то в давние года  
 Придумал кто-то день влюбленных,  
 Никак не ведая тогда,  
 Что станет этот день любимым,  
 Желанным праздником в году,  
 Что Днём святого Валентина  
 Его с почтеньем назовут.  
 Улыбки и цветы повсюду,  
 В любви признанья вновь и вновь...



Так пусть для всех свершится чудо -  
 Пусть миром правит лишь любовь!



## Забота о птицах



На улице зима, холодно, птички голодают... Наши первоклассники решили сделать доброе дело: смастерить кормушки, подкормить птичек. И у них это здорово получилось!!!

Ребята развесили домики для птичек возле школы. Сколько стараний вложили малыши, и с каким желанием они работали!



Но, к сожалению, Новгородскому Илье и Шаповаленко Александру эти кормушки чем-то помешали.

Как же были огорчены первоклассники, когда увидели после выходных сломанные кормушки. Хоть и пообещали ученики исправить свою ошибку, но до сих пор это только слова. А прошло ведь уже 2 недели.

Мальчишки, а как же фраза «Пацан сказал—пацан сделал?!» Или это не про вас?! Жаль, если это так...

